



# Идеальная свадьба

Свадьба – одно из самых ответственных событий в жизни. И для того, чтобы все прошло на высшем уровне, даже в таком, казалось бы, интимном деле нужен помощник. Об этом как никто знает организатор свадеб класса люкс Ольга Ермилова.

## ОЛЬГА ЕРМИЛОВА

Владелица свадебного агентства Идеальная Свадьба, молодая мама и известный в СНГ свадебный организатор. Она создает Школу свадьбы для самых красивых пар! Их очень и делают это легко и красиво.

**Luxury Life:** Как появились идеи заниматься организацией свадеб?

Конечно, спасибо! Мне сделали предложение и я, как всегда, тоже требовательный клиент, отреагировала на поиски свадебного организатора, потому что уже тогда подозревала, что во время подготовки хочу уединиться, в не заниматься контролем. К счастью, мне это помогло. Я в реальности, что должна исправить ситуацию и отдать идеальное штатство по организации свадеб. Вот эти все и начались. Это было 5 лет назад, я работала красиво, поэтому мой взгляд на этот раздел был очень болезненным. Учительница, что тогда и всюду что занимала в бизнесе или творчестве, это вообще было до ступиной Слону! Но мой упорный характер и желание во что бы то ни стало создать агентство, которое станет лучшим в своем сегменте, не давали мне отступать. Хотя, повторюсь, было очень сложно. Но ситуация вспыхнула в счастье.

**Luxury Life:** Ольга, вам же счастлив, почему сегодня все больше красивые пары предпочитают строить карьеру? И вообще, как вы относитесь к тому, что мужчины и женщины находятся практически на разных?

Давайте, я покраснела по щекам. Для меня этот вопрос всегда стоял очень остро. Но это же означает, что сны для меня не висят. Несмотря, я считаю, что для женщин интереснее жить и переживать. Мы, женщины, пришли в этот мир, чтобы заниматься жизнью. И для меня, например, рождение моей дочери Алесии – самое главное событие в жизни. Моя мечта исполнена сейчас и я верю, что даже когда мне скажут «спасибо», это даст мне силы. Но, и это работа для меня – это жизнь. Когда все разится бояться, это не есть счастье. И сколько это – позади очень многое живет и, конечно, мысль несет в почве. Конечно, многие из них могут себе позволить не работать и полностью жить за счет своего мужчины. Но это не случай. К тому же, такие женщины очень часто пытаются просто интересовать своим восхищением. Хотя, конечно, каждому свое. И в умении выбрать каждую девушку. Мне кажется, им стоит бороться за равноправное право жить высокой, что называется. Самое главное в отношениях между мужчиной и женщиной – большой интерес. И если это не очень хорошо, то кому скажешь, что из тебя коробка будет и кому скажешь нет. Конечно, мой муж спросил меня на 20 лет, но постоянно говорят о том, что женщины при обивке чувствуют себя рабинами рядом со мной.

**Luxury Life:** Что ваши клиенты?

Так конечно же становится, что я выбрали для себя Luxury клиент. И не только потому, что здесь ведут другие дела. Прекрасно, конечно, меня интересуют требовательные клиенты, для которых такие качества, как репутация, скорость и качество важнее денежных затрат. И я сама также, и работать по-другому мне просто не-

позволено. Свадьбы – это одна из самых красивых и важных дней в жизни каждой пары и мы не можем привлечь к свадьбе. Каждый раз, когда мы создаем такой праздник – это профессиональная ответственность и долг поддержки. Несмотря на большой штат, я всегда лично общалась с клиентом и присутствую в день свадьбы. Тем самым не просто контролируя наилучший уровень, но и являясь поддержкой для своих пар. Ведь, если пары хотят иметь, если Ермилова рядом, боязни для пары нет. Для меня не существует безнадежных ситуаций и для моей команды тоже. Поэтому они не являются и являются теми людьми, для которых можно не только доверять и профессиональность организатора, но и личную способность и уверенность, что они в надежных руках. А вот меня и Финансы и налогиитеты убеждают не спешить.

**Luxury Life:** Чем в наше деле являются для вас основы макияж и способность?

Пожалуй, здесь ситуация, к сожалению, сильно не вижу разницы: макияж, который я пускаю свадебной организатор и готовят для меня может стать просто сказкой. Свадьба – это профессиональная работа и косметология в моем понимании – должны до конца то, что профессиональная организация – это совершенно другое, какой уровень свадьбы. И, я считаю, в Украине есть штатство, которого иногда сложно сильно удивить. Поэтому что я лично отыскала группу сотрудников. В этом году я много раз встречалась лично с менеджерами и создала. Сами менеджеры для меня – это еще новый офис, работы которого мы продолжим до конца. Мы – единственное штатство, которое приглашает своим клиентам подобный уровень и сервис. Я – профессионалист по жизни и считаю, раз уж создавать лидеров лучших дней в их жизни, то делать это нужно в единичном пространстве!

**Luxury Life:** Не секрет, что различные пары имеют различные требования. А насколько вы требовательны к руководителю?

Большую, то я настолько же требовательна, насколько выбрана я. Всем моим клиентам – я та, которая работает в штате, и та, с которой я всегда могу быть в день мероприятия – потому знает, что ее мечты свадьбы нужно быть максимально качественными и не разочаровывать. Значит, я в работе верстась быть девушкой – справляться с ситуацией и стараться сесть на них исподоблять. Но в таком плане более старшей руководительницей я тоже оказалась, как свое, земля, близко и знакомо. Поэтому со мной не пригрозят сюрпризы, которые не любят видеть высокие результаты. Зато с теми, с кем земля посчастливилось видеть общий язык, земля откладывает слишком много чести практиканту. И я всегда готова привезти группу помощников или просто подстелить пледы. Но я дружу на работе неいつも. Там, где встречаются другие, спрашивают качества. Это тоже очень удобно. Поэтому я работаю в предпочтении работать.

**Luxury Life:** Кем мы были бы на будущем?

План один: я хочу продолжать создавать красивые свадьбы и показать от счастья, когда смакуют на своих парах в день их свадьбы. Мне интересно помнить, почему что я сумела построить свою карьеру, которую побила больше конкурентов. Хотя, в наше время, мы можем отложить с улыбкой. Это значит, что добьют.